

07:00 快报记者 赵守诚为你摄影报道

## 凌晨,两辆货车猛烈相撞5人受伤

# 急救人员惊叫:“手!这是谁的手?”

昨天凌晨5时许,104国道江宁淳化段,一辆箱式货车与一辆平板货车发生猛烈相撞,车损严重,5人受伤。120急救车分3趟运送伤员,最后一趟来时,急救人员在废墟中发现一只断手,烧得肿胀焦黑,不禁大叫,“手!这是谁的手?”

记者昨天在现场看到,事发地比较空旷,路边都是农田,道路中间也没有隔离栏,来往车辆都较快。平板货车满载着钢筋,驾驶室有两人。箱式货车装着一车空奶瓶,除驾驶员外,车厢内还有两人在睡觉。车祸发生时天刚放亮,“两辆车迎头相撞,车头受损最重。”目击者史先生说。

附近几家店铺的伙计惊恐地描述:“早上还没起床,就听到外面公路上‘砰、砰’几声巨响。跑出来一看,天哪,那辆装牛奶瓶的车冲进了路边工地的防护墙里,车头几乎散了架。十多米外的平板货车更惨,前半个车身严重变形,满车钢筋横七竖八散落在地。伤员被卡在变形的车里,不停地叫着‘哎哟,救命’。”

由于撞击猛烈,平板货车油

箱里的柴油不断渗出,浓烟滚滚,随时可能爆燃。两名路人冲上前,撬开驾驶室,将两名男子拽了出来。“多亏了这两名路人,刚把人救出来,就听‘轰’的一声,平板货车就炸了,前半个车身爆燃,整个车都报废了。”最先报警的史先生说。

接警后,3辆消防车、3辆警车、两辆120急救车赶来。众人抬起装牛奶瓶货车车厢里的一名重伤员、两名轻伤员,分乘两辆急救车送往医院。第3趟急救车开过来后,有人指着地上钢筋堆喊,“那有一只人手,是谁的手?赶紧送到医院,看能不能接起来。”

这是只从前臂中间处断下的手,手腕、手掌和五指都很完整,只是被火烧得肿胀,外层焦黑,有些变形,粗看上去像只棉手套。

一名女急救人员上前捡起断手,大声问:“这是哪名伤员的手?”另一名急救人员找了找,焦急地回答,“断手的人不在这了,已被另一班急救车送到南京医院去了。”众人分析,可能是两车撞击一刹那,锋利的物件将驾驶员



被撞后爆燃的平板货车面目全非

的手臂齐刷刷截了下来。随后驾驶室爆燃,这只断手被烤糊了。

女急救人员摇摇头,“这手接不活了。”但她还是将断手装进一只塑料袋,飞跑着放进急救车里。

车祸发生于凌晨,这时间人比较犯困,从现场情况看,这起事故与疲劳驾驶有关。目前,事故的原因正在调查中。

(孙先生线索费80元)

11:00 通讯员 高晓平 快报记者 顾元森为你报道

## 夫妻俩日夜守护百岁桂花树



与高淳县桤溪镇中村相邻的是溧阳市上沛镇东陵村上庄自然村,两村交界处有一处近百亩的山林,山林中有一棵桂花树,据说已有百年历史,在当地还有一个说法,树下可能埋有银元。为保护这棵百年大树被毁,当地村民日夜在树下看护。

“这棵树是父亲传给我的,上世纪90年代初父亲临去世前告诉我,他是寺庙通富和尚的徒弟,这棵树是他师傅小时候栽下

的,师傅临终前把树交到我父亲手中。”村民沈志勇说,父亲临终前还说,树下可能埋有银元。沈志勇称,因为父亲临终前交代他好好照看这棵桂花树,所以他一直没有动过这棵树,算起来这棵树至今已有百年历史,传到沈志勇已是第3代。

由于这棵树在当地很有名,去年有个公园负责人上门以10万元高价购买,但被沈志勇拒绝了,近些年生怕被人偷,沈志勇与妻子只得轮流日夜看护。“为了父亲的遗愿,这样做是值得的,如果我老了,以后就让儿女们来看护它。”

(高先生线索费60元)



沈志勇指着百年桂花树称,他和妻子轮流看护桂花树 高晓平 摄

22:30 快报记者 赵守诚为你报道

## 半夜,男子喝了八瓶啤酒跑到水库旁

# 衣服留在岸边,人再没出现

截至昨晚10时,江宁上坊派出所的方警官已在余村水库驻守了两天,他组织人员展开拉网式搜索,试图找到鲍某的尸体。6月18日晚,鲍某喝完8瓶啤酒后,独自来到水库边,然后就不见踪影。

次日上午,人们在岸边发现他的衣物。村民报警猜测,他很可能下水游泳不幸溺亡。

### 喝完酒跑到水库边

32岁的鲍某是云南普洱人,

与哥哥、弟弟一起在江宁打工。一个多月前,鲍某到江宁余村一家采石场做清料工,吃住都在采石场里。6月18日采石场停工,晚上他到门口小卖部买来啤酒,回宿舍自斟自饮起来。

小卖部店员事后回忆,“他开始买了3瓶,一个多小时后又买了3瓶,过了会又要了3瓶。”

一个晚上,鲍某坐在宿舍里,一杯又一杯,就着花生米,9瓶啤酒喝光了8瓶。“他的酒量特别大,喝这些酒不奇怪。”工友们议论,前几天鲍某就抱怨,在采石场干得不顺心,他一直没成家,工友们猜测他可能心里不爽,喝酒解闷。

### 究竟有没有溺亡?

村民猜测,鲍某下水游泳溺亡,上坊派出所方警官联系到余村居委会,组织人员打捞了两天,还是活不见人,死不见尸。

如果溺亡,为何过去了两天两夜,尸体还没漂上来?警方怀疑,鲍某并没有淹死,可能游到对岸后,到别处去了。再有一种可能他根本就下水,理由是“他第1次买酒掏出20元面值的钞票,第3次买酒掏出100元面值的钞票,但现场只有衣物,找回的80多元钱不见了踪影”。但警方仍没有放弃打捞工作,尽全力搜寻鲍某的下落。

(孙先生线索费60元)



12:00 快报记者 是钟寅播报

## 见义勇为抓住贼 低调小伙不留名

昨天上午,丹凤街金润发东门附近,两名中年男子抢走了一名7旬老人的手提包。两个小伙子追了上去,在追出一百多米后终于按住了抢包贼,帮老人拿回了手提包。警方到场带走嫌疑人后,两名小伙没有留下姓名,低调地离开了。众人追问,他们连连摆手,“没有什么,没有什么,都是举手之劳。”不少围观市民称赞,“‘举手之劳’也是好样的,如果每次有坏人抢包、偷包的时候,都能站出来制止,这些贼还有胆子犯罪吗?这样的‘举手之劳’只嫌少了,不嫌多!”

(梁小姐线索费50元)

11:30 快报记者 顾元森播报

## 施工挖断电缆 上千户居民停电

昨天上午9点多,在位于浦口区浦珠路与柳州南路交界处的一处工地上,工人们在挖掘施工时将地下电缆挖断,结果导致周围上千户居民家中停电,供电部门赶到进行抢修,近3个小时后供电恢复正常。

附近小区的居民抱怨,“天气这么热,现在谁家不开空调、电风扇呀?这下停电了,我们住户就受罪了!”附近小区保安称,小区内3栋楼的电梯也停了,而电梯里还有好几名业主,保安闻讯后立即通知了电梯维修人员,并将电梯门撬开,把业主们放了出来。幸运的是几名业主在电梯里的时间只有二三十分钟,并无大碍。

(刘先生线索费50元)

16:00 实习生 张立勇 记者 谢静娴播报

## 新加坡两所高校 来宁招生

昨天下午,新加坡国内两所顶尖的院校——公立新加坡管理大学和私立新加坡管理学院来宁招生。学校相关负责人介绍,应往届高中毕业生并且有优异的高考成绩(一般要求超出本地当年的重点一本线20分)、SAT1考试在1900分以上可以申请报考该校。学校还专门设有针对优秀中国内地和香港留学生的奖学金,每年可达四万新币。

10:30 见习记者 孙利侠播报

## 几十名作家 南京“体验”厕所

大家都听说过作家要体验生活,但谁会想到作家们居然千里迢迢地去体验厕所,并鼓励大学生从卖马桶开始创业呢?昨天上午9点左右,四十多名作家应邀赶到南京,体验一家企业生产的带香味的厕所。

作家们并不是走马观花参观一下厕所而已,他们还有更重要的任务。据中国作家协会总编辑蒋广瑞介绍,今年内将有近百名作家陆续来宁。凡体验厕所者都要写一篇文章,以激励大学生创业从小事做起,从卖马桶做起。

## 男性功能障碍 欧V 国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

买1送1 2周年庆典  
买2送3 3天特惠

无效退款 签订协议 免费送药  
●“欧V胶囊”是国内首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发的。  
●销售点:大华中药店 详情025-85278930  
汉中路138号(省中医院对面)电话025-85278930

## 国际全新超导祛疤新技术 现场祛除 疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!  
南京机关医院独家采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!  
声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点  
专家热线:025-84808130 节假日不休  
详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com  
院址:南京市龙蟠中路46号医院三楼疤痕科  
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山下即到(华山饭店对面)